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ВІКТОР ЗАКОРДОНСЬКИЙ 
(ДО 80-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ) 

 

 
 

Член Наукового товариства імені Шевченка, доцент, старший науковий співро-
бітник, принциповий, відповідальний, уважний і толерантний Віктор Закордонський 
у грудні цього року зустрічає свій ювілей. 

Народився Віктор Панасович 5 грудня 1938 р. в с. Липівка Городоцького р-ну 
Хмельниччини у сім’ї вчителів, де панувала любов до людей, навчання та праці. У 
такій атмосфері він зростав і цей настрій завжди передає всім, з ким спілкується. 
Після успішного закінчення школи у 1956 році поступив на хімічний факультет 
Львівського державного університету імені Івана Франка. Ще під час навчання 
Віктор активно займатися науковими дослідженнями у області колоїдної хімії. У 
1961 році з відзнакою закінчує хімічний факультет і розпочинає свою трудову 
кар’єру спочатку на посаді лаборанта, а згодом асистента кафедри фізичної та 
колоїдної хімії університету.  

У 1964–1968 рр. Віктор Закордонський навчається в аспірантурі цієї ж кафедри 
і під керівництвом доцента Т.М. Полонського займається вивченням особливостей 
адсорбції полімерів із розбавлених розчинів на твердій поверхні. Для підвищення 
кваліфікації як кращий молодий науковець у 1966–67 роках був скерований на 
наукове стажування у Фізичний інститут університету ім. К. Маркса (м. Лейпциг, 
Німецька демократична республіка). Після закінчення аспірантури у 1968 року 
успішно захищає кандидатську дисертацію на тему “Адсорбція β-ціанетилових 
ефірів полівінілового спирту та полімерів β-заміщених етилметакрилатів на 
твердій поверхні” та продовжує свою трудову кар’єру на хімічному факультеті як 
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асистент, старший викладач, доцент новоствореної кафедри хімічної кібернетики 
та технології.  

Трудова діяльність Віктора Панасовича була дуже різноманітною. З 1971 по 
1974 рік він ділився своїми знаннями і досвідом, працюючи в Алжирській Народно-
Демократичній Республіці завідувачем кафедри прикладної хімії, радником Депар-
таменту нафтохімії Національного інституту газу, нафти та хімії (м. Бумердес).  

Після повернення в Україну доцент Закордонський В.П. очолює кафедру 
природничих наук (1975–1986), а з 1982 року стає деканом підготовчого факультету 
для іноземних громадян Львівського університету.  

У 1986 році Віктор Панасович знову повернувся на кафедру фізичної та 
колоїдної хімії Львівського університету, де працював доцентом цієї кафедри. Він 
активно включається в навчальний процес, навчально-методичну та наукову роботу 
кафедри, читає фундаментальні курси “Хімічна технологія та моделювання хіміко-
технологічних процесів” і “Основи хімічної екології”, а також ряд спецкурсів для 
студентів, які спеціалізуються на кафедрі фізичної та колоїдної хімії. Активну 
наукову роботу Віктор Панасович продовжив, працюючи на посаді старшого 
наукового співробітника. 

Велику увагу доцент Закордонський В.П. приділяв написанню підручників та 
посібників: член авторського колективу посібника “Лабораторні роботи з фізичної 
хімії”, у співавторстві з професором М.М. Солтисом ним написано навчальні 
посібники “Теоретичні основи процесів хімічної технології”, “Практикум з 
хімічної технології”, “Математичне моделювання в хімії і хімічній технології”, які 
використовуються вже не один рік студентами різних вузів.  

Наукові інтереси Віктора Закордонського в основному пов’язані із фізико-
хімічною проблематикою полімерних композиційних матеріалів та дисперсних 
систем. Під його керівництвом захищено три кандидатські дисертації. Він є 
автором понад 200 наукових праць, авторських свідоцтв та патентів.  

В.П. Закордонський неодноразово обирався членом Вченої Ради та членом 
методичної Ради хімічного факультету, був багаторічним головою експертної 
комісії хімічного факультету, член Наукового Товариства імені Шевченка від часу 
його відновлення. Він ніколи не жалів своєї енергії і завзяття, щоб вирішувати до 
переможного кінця справи, за які він з охотою брався. 

За вагомі наукові досягнення, педагогічну та громадську діяльність Віктор 
Закордонський нагороджений відзнакою МінВУЗу СРСР “За відмінні успіхи в 
роботі”, почесними грамотами МінВузу СРСР та УРСР, грамотами та подяками 
Ректора університету. 

Як досвідчений викладач, науковець, чуйний і добрий наставник Віктор Пана-
сович користується заслуженим авторитетом та повагою серед студентів, співро-
бітників i професорсько-викладацького колективу факультету та університету.  

 
Шановний Вікторе Панасовичу! 

На килимі життя, немов чарівна м’ята, 
Розквітла Ваша ювілейна дата, 

Хай квіт життя повік не одцвітає, 
Нехай добро до Вас щоднини прибуває. 

 
Колектив кафедри фізичної та колоїдної хімії 


